



职事信息摘录（摘自 国度 第九章 两个国度的战场） 人的灵

神容许撒但摸着人。这乃是神的智慧。神甚至允许撒但进到人的灵里，但神不让他深入到人的灵里。撒但获得允许使人的灵发死，并使人的灵黑暗，但绝不能进到人的灵里；然而，撒但却进到人的肉身里。这就是为什么罗马七章告诉我们，罪及其一切的情欲，是在我们身体的肢体里。罪及其情欲在我们身体的肢体里，因为我们的身体是撒但的住处。撒但就是罪的化身，住在我们的肉身里（17，20）。只有活的人能有居住的地方。撒但从他在我们肉体的基地，要接管我们的魂，把我们的魂摆在他绝对的控制之下。但是，阿利路亚！整本圣经没有一节告诉我们，我们的灵是在撒但的控制之下。

假定一个丈夫和一个妻子争论吵嘴。后来，作妻子的来请你帮助，解决他们的问题。你听一个姊妹谈论她的丈夫，而你的心思能不被激动，也不落入撒但的圈套，是很不容易的。然而，如果你认识仇敌的诡计，当你去找那位弟兄，你就不会去摸他的心思。你不会去攻击坚固的营垒。你会用另一种方法，转到另一面，去摸着一个弱点。不要摸他与妻子的难处；一点都不去谈论他的妻子，因为他妻子这个难处完全占据他的心思，充满他的思想。对付他的路乃是摸着他的灵，摸着他的良心。不要谈论他的妻子，要谈论爱主。他的心思充满对他妻子的想法，这是非常敏感的、爆炸性的话题。你要与他谈论主，摸着他的灵和他的良心。十分钟过后，他也许能祷告。你越与他祷告，他的灵就越被摸着。至终，主就有路从他的灵出来，扩展到他的心思里。然后他会悔改认罪，甚至在主面前为着他对待妻子的方式哭泣。

撒但已经进到我们的身体里，他要从我们的身体控制我们的魂。因此，撒但从外面作到里面。主以相反的方向作工，祂从里面作出来。有一天祂进到我们的灵里，就是我们全人的中心、轮轴，使这灵成为祂的居所（罗八16，提后四22，林前六17）。从祂在我们灵里的居所，祂往外作工，朝向我们的魂。撒但是在我们的身体里，朝向我们的魂作工；主是从我们的灵，朝向我们的魂作工。

报告事项：

1. 为着我们本地服事这次国际国殇节相调特会，请圣徒们
 别这段时间参加，并依照召会所发邮件的链接报名。
 特会的时间表安排如下：
 第一堂：周五，5月22日 7:00 p.m.
 第二堂：周六，5月23日 10:00 a.m.
 第三堂：周六，5月23日 7:00 p.m.
 第四堂：主日，5月24日 10:00 a.m.
 第五堂：主日，5月24日 7:00 p.m.
 第六堂：周一，5月25日 10:00 a.m.
 每堂信息结束后会有申言时段。为着预备5/24 主日的第四
 篇信息，5/24 主日聚会提前到9:30开始，10点结束。
2. 2020 暑期真理学校教师训练订于5/30周六进行。
 网址: <https://pursuewiththose.org>
 题目：第一课，神完整的救恩。
 我们鼓励所有青少年的家长，服事者，以及12级的高
 中生，和大学生和们都能来参加。关于报名电子邮件已于上
 周五寄给所有青少年的家长，服事者，以及12级的高
 中生，请踊跃报名并参加。
3. 2020六月的半年训练订于6月29日到7月4日进行。本次训
 练改为全部录影训练的方式。报名截止日期为6月15日。
4. 周二 5/19 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。
 弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
5. 本周书报进度，“国度”第九~十章。

祷告负担：

国际国殇节相调特会——

- A. 求主释放自己的负担，并向祂的恢复说及时的话。
- B. 圣徒能抓住机会向主现今的说话敞开。
- C. 求主保守在线特会所有需要的配搭工作，包括申言
 聚会的部分。

新冠肺炎疫情——

- A. B区储高升弟兄和储健姊妹新冠肺炎的情况已基本
 康复了。他们非常感谢弟兄姊妹们的代祷以及许多
 圣徒在各方面的服侍。荣耀归神。
- C. 重复上个月的30天全球守望祷告负担，本周祷告负
 担是第17天到第23天。 <https://unceasinglypray.org>
- D. 新模式的召会生活第一就是要祷告，为福音朋友列
 名单祷告。

居家期间神人生活的活出——

- A. 求主加强众圣徒在此居家期间操练与主是一，过一
 套的生活，更多地经历并彰显祂。
- B. 求主借着弟兄姐妹在平时彼此的关心、代祷、联结
 带进基督身体的建造。

线上聚会人数统计：

小排聚会 (5/8-5/9) : 166 人
主日擘饼 (5/10) : 约151人
祷告聚会 (5/12) : 51人

特别报告：主后2020年国殇节网上特会

特会信息在线串流

由于新冠肺炎病毒的传播，水流职事站将在网上举办2020年国殇节相调特会。这将是各地所有圣徒在自己家中参加的极好机会。所有信息都将从以下东岸时间开始在线上串流，并按照预定时间表及时播放。请确保准时参加，以享受完整的信息。

- 第一堂：周五，5月22日 7:00 p.m.
- 第二堂：周六，5月23日 10:00 a.m.
- 第三堂：周六，5月23日 7:00 p.m.
- 第四堂：主日，5月24日 10:00 a.m.
- 第五堂：主日，5月24日 7:00 p.m.
- 第六堂：周一，5月25日 10:00 a.m.

信息播放网站：conf.lsmwebcast.com

本网站在以下时间开放：

开始：2020年5月22日，周五，东岸时间下午6：55

结束：2020年5月25日，周一，东岸时间午夜12点。

在每堂职事信息之后，特会网站将指示圣徒们加入网上的申言聚会。我们鼓励所有圣徒尽量跟上特会的时间表，然而信息录影仍会在每堂会后两小时起至上列网站结束时间内于“存档(Archives)”页面提供观看。

请祷告求主亲自释放祂及时的话语，使众圣徒为此特会预备自己，并分别这些日子来聆听祂的说话与对众召会的祝福。愿此次国殇节特会能真正成为我们中间的纪念，并将羞辱带给仇敌，将荣耀归与神！

ZOOM平台上的申言相调聚会

为着主在即将到来的国殇节特会中最新的说话我们赞美祂！我们不仅能在各篇信息中珍赏主的说话，更将有机会在每堂会后借着申言彼此相调。每次的相调筵席都是一个机会，让我们失去自己的区别，并与我们不熟悉的圣徒们调在一起。

我们将会多个ZOOM平台上照着不同语言（英语、华语）有分组的聚会，每个分组人数介于50至100人。ZOOM平台的链接在交通确认后将会通过电子邮件发给大家。

活动报导：5/8 期末校际相调聚会

5月8日，上周五，我们举行了一次纽约州和新泽西州的校际相调聚会。这次的期末聚会是在ZOOM平台上进行的，有超过100位，来自两州内各校的圣徒参加。

会中有一些大四毕业生分享了激励人的临别见证，还有一个很及时的交通，说到我们应该赎回光阴并预备主的再来。在分小组的时间里，我们读了余洁麟弟兄的负担交通：谦卑地伏在神大能的手中。

最后有一个总结的话，鼓励我们在暑假中借着两两三三地追求主话与祷告来赎回我们的光阴。我们都很享受这次的聚会，并期盼着下一次相调的机会。